
Fábiánné Dr. Szenczi Ibolya alelnök beszámolója a megyei tagozatok 2022-es 

munkájáról 

A Magyar Irodalomtörténeti Társaság megyei tagozatai 2022-ben sok programot szerveztek, 

és a társaság taglétszámát gyarapították. 

     Jó érzés, hogy civil szervezetünk országos ismertségét gyarapították. 

Például fodrásznál ülve hallottam a Gong Rádió tudósítását Kecskemétről, hogy a Magyar 

Irodalomtörténeti Társaság Bács-Kiskun Megyei Tagozata Petőfi Sándor halálának 

évfordulóján – nagy érdeklődés mellett – irodalmi sétát rendezett a városban. Hallhattuk az 

adásban megyei tagozatunk alelnökének, Székelyné Kőrösi Ilonának az előadását, és 

elhangzott neve a megyei tagozat elnökének, Bajtai Máriának és tiszteletbeli elnökének dr. 

Beke Józsefnek. A megyei újságokban és elektronikus oldalakon is gyakran találkozunk a 

megyei tagozatokról szóló hírekkel. 

Az elnöki beszámoló hat – kiválóan dolgozó – tagozatról beszámolt, írásban is 

olvashattuk ezeket: Csongrád, Fejér, Bács-Kiskun, Nógrád, Pest Megyei és Komárom-

Esztergom Megyei Tagozatok. Az elhangzottakon kívül küldött kiegészítések is megérkeztek 

Murzsa Tímea főtitkárhoz és hozzám is, ezeket csatoljuk az éves beszámolóhoz. 

Emlékeztetem a tagságot, hogy a Pest Megyei Tagozatunk két részből áll, a Heltai Bálint 

vezette résztagozat mellett működik Szarvas Rita vezetésével a kisebbik résztagozat. Ők 

sikeresen újraszervezték a Fábián Zoltán Prózamondó Versenyt a Duna bal parti általános 

iskolásoknak a Dunabogdányi Általános Iskolában. A másik hír, hogy Bihari Józsefről, a 

Társaság Pest megyei tagozatának nemrég elhunyt elnökéről nevezik el a tápiógyörgyei 

könyvtárat és művelődési otthont. A névadó ünnepség 2023. szeptember 30-án, szombaton 

lesz. Megjegyzem: a Nógrád Megyei Tagozat 22 oldalas képes beszámolót küldött.  

Az elnöki beszámolót kiegészítem további tagozatokról szóló információkkal. 

A BÉKÉS MEGYEI TAGOZAT elnöke, Vassné Técsy Edit is igen gazdag munkáról 

számolt be. Évek óta komoly kutatómunkát végeznek a megye irodalmi alakjairól. 2022-ben 

is az irodalmi gyűjteményhez kapcsolódó kutatás állt a középpontban. A Nagy Gyula Területi 

Múzeum Irodalomtörténeti Gyűjteményének 2018-as revíziója során sor került a Darvas 

Józsefnek címzett dedikációk digitális adatbázisban való rögzítésére. Ennek során több, 

Darvas Józsefnek, illetve Szabó Pálnak címzett idegen nyelvű, eddig még publikálatlan 

bejegyzés is napvilágot látott, ezek fordítása, hátterének felkutatása folyik. A közember 

Darvas József árnyalásához kapcsolódik a szintén eddig még a közönség előtt ismeretlen 

hagyatékrész feldolgozása. Újságcikkek linkjeit (lásd például) is megkaptuk elnökasszonytól. 

Más megyei tagozatoktól is szívesen fogadunk ilyeneket. 

Az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium révén bekapcsolódtak az Ír, olvas, él 

programsorozatba, mely során interaktív előadások valósulhatnak meg megmutatva, hogy van 

átjárás a mindenkori kortárs irodalom és a klasszikus magyar irodalom között. 2022. 

szeptember 27-én Tallér Edina, Gerner Csaba és Hartay Csaba volt a vendégük. 

A múlt héten is érdekes programjukról kaptunk meghívót. 

A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI TAGOZATUNKTÓL szomorú hírt 

kaptam. Dr. Jobbágy László elnök urat a mai napon műtik tüdődaganattal, és nemrégen 

temette el feleségét. A Toldy-díjra javaslatát még elküldte Jobbágy László, és azt ígérte 

https://oroscafe.hu/2022/05/08/oroshazi-hirek-nagy-gyula-teruleti-muzeumban-a-110-eve-szuletett-darvas-jozsef-eletet-ideztek-fel/


gondoskodik utódjáról. Számomra a következő feladat a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 

Tagozat újjáalakítása, elutazom Miskolcra. 

A BUDAPESTI TAGOZAT újjáalakult, tisztújító közgyűlést tartott, ahol 

megválasztották az új vezetőséget: Amacziné Bíró Zsuzsa tiszteletbeli elnök, Molnár Gábor 

Tamás elnök, Győri János elnökhelyettes, Jenei Gyöngyvér titkár lett. Az ELTE Apáczai 

Csere János Gyakorló Gimnáziumban a „Kortársunk? Petőfi” című konferenciát tartottak, 

amelyen irodalomtörténészek, írók, tanárok és diákok is hozzászóltak a Petőfi-költészet 

aktualitásának kérdésköréhez. A rendezvényen a rövid előadások mellett komoly szakmai 

viták és beszélgetések is kialakultak tudománytörténeti és tanítási kérdésekről is. A 

rendezvény programját megkaptuk. A következő, Budapestet mint irodalmi színteret a 

középpontba állító program szervezése zajlik.  

GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI TAGOZAT a 2022. évben egy taggyűlést 

tartott. Író-olvasó találkozók zajlottak iskolai rendhagyó órákkal szinkronban a 

következőkkel: Grecsó Krisztián, Jász Attila, Magolcsay Nagy Gábor, Spiró György. 

Megjelent Juhász Attila tagozati elnök kortárs irodalmárokról szóló 

tanulmánykötete (Tengerjáró), melynek bemutatója a győri könyvhét egyik 

rendezvényeként valósult meg. Kötetbemutatót és portrébeszélgetést tartottak Márjánovics 

Diánával Mészöly-monográfiája megjelenése kapcsán. Néhány megyei tagtárs  részt vett az 

abdai Radnóti-konferencián, valamint hagyományosan szervezték és zsűrizték a megyei 

diákíró-diákköltő pályázatot. Feladatuk a tagozat létszámának növelése, ezért választották 

meg Gecsei Editet alelnöknek, aki jól ismeri a megye tanárait. 

A HAJDÚ-BIHAR MEGYEI TAGOZAT vezetője Lakner Lajos, a debreceni Déri 

Múzeum tudományos igazgatóhelyettese. A megyei tagozat rendezvényeit a múzeummal 

közösen szervezik. A tanárokat és a diákokat nem tudták bekapcsolni az igen értékes 

programjaikba, ezért javasoltam a tagozat alelnökének Hajas Zsuzsanna Toldy-díjas tanárnőt, 

szakértőt, tankönyvírót. A következő évben a Hajdú-Bihar Megyei Tagozat megújulását 

remélem. 

A HEVES MEGYEI TAGOZAT két intézmény, az Eszterházy Károly Katolikus 

Egyetem és a Bródy Sándor Könyvtár közreműködésével végezte feladatait, tagjaik is 

elsősorban e két intézményhez kapcsolódnak. Rendezvényeiket is – egyéb támogatás 

hiányában – az ő támogatásukkal, társszervezésükkel tudták megvalósítani. 2022-ben 

emlékeztek a 100 éve elhunyt Gárdonyi Gézára, így programjaik jelentős része is ezen 

évfordulóhoz kapcsolódott. „Szőlővessző, mely idegenből hozva egri tőkévé lett” címmel 

nagyszabású vándorkiállítást hozott létre a Bródy Sándor Könyvtár, az Eszterházy Károly 

Katolikus Egyetem Irodalomtudományi Tanszékével együttműködve pedig nemzetközi 

konferenciát szervezett „Gárdonyi 100 – Kultusz, irodalom, emlékezet” címmel 2022. 

november 10-én. Előadást tartottak „A velünk élő Gárdonyi” címmel az Egri Tanító- és 

Tanárképzős Öregdiákok Baráti Köre részére, az egyetem hallgatóinak pedig Gárdonyi-

diákszimpóziumot rendeztek 2022. november 30-án. 

A társaság olvasás-, irodalom- és tudománynépszerűsítő tevékenységét is tovább 

folytatta, számos író-olvasó találkozót szervezett mind a Bródy Sándor Megyei és Városi 

Könyvtárban, mind az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen. Az egyetemen több 

alkalommal hívtak össze kurzusokat, rendezvényeket a kreatív írás fejlesztésére, nem titkolt 

szándékkal az ifjabb generációk megszólítása céljából. 

A JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI TAGOZAT korábbi tagozati elnökéről, 

Szurmay Ernőről olvasótermet nevezett el a megyei könyvtárban, és kiállítást rendezett 

tiszteletére. Mostani tagozati elnökünk Horváth Károlyné idős és beteges, átadná a tagozat 



vezetését. Javasolt több személyt a tagozat megújításához. Megígértem, hogy Szolnokra is 

ellátogatok, segítek a szervezésben. 

A KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI TAGOZAT 2022-ben két fontos 

eseményről számolt be. 1. Az év júniusában megjelent az előző évi konferenciájuk 

előadásainak szerkesztett anyaga tanulmánykötet formájában: „Lelkünkre így ül ez a kor”: 

Magyar irodalom és kultúra az elképzelt és a megvalósult szocializmusok korában 

(Tatabánya: Tatabánya Alkotó Művészeiért Alapítvány, 2022).; 2. 2022. szeptember 23-án tíz 

előadó részvételével konferenciát szerveztek a tatabányai József Attila Könyvtárban „a 

szépség fűszere és forrása – a hiba”: A hiba esztétikája az irodalomban, a művészetekben és a 

kultúrában címmel. 

A SOMOGY MEGYEI TAGOZAT programjai a következők voltak: február 24., 

10.00: vers- és prózamondó verseny Somogy megyei középiskolások számára (MATE 

Kaposvári Campus); március 17., 16.00: Milbacher Róberttel beszélgetett Kovács Zoltán és 

Onder Csaba a Legendahántás című kötetéről Kaposváron, a Noszlopy Technikumban.; 

május 18.: A kortárs képregény – konferencia (MATE Kaposvári Campus); május 26.: Fekete 

Richárddal beszélgetett Kovács Zoltán a Módosítás kötetéről (Kaposvár, Takáts Gyula 

Könyvtár); augusztus 25.: kreatív írás foglalkozásokat tartottak a tagozat vezetésével 

középiskolásoknak (Kaposvár, Takáts Gyula Könyvtár); szeptember 16.: Szentandrássy 

István: Mágikus vonások – kiállítás és konferencia (Kaposvár, Rippl-Rónai Művészeti Intézet)  

A Somogy Megyei Tagozat tiszteletbeli elnöke Keller Péter, Gárdonyi Géza dédunokája. A 

Gárdonyi- évforduló kapcsán Gárdonyi- ünnepségeket szervezett. 

A Krúdy Gyula Irodalmi Kör és a Berkenye Zamárdi Alkotókör Egyesület is csatlakozott a 

Somogy Megyei Tagozathoz. Sok program meghívóját megkapták a tagtársak. 

SZABOLCS-SZATMÁR - BEREG MEGYEI TAGOZATUNK elnöke Karády Zsolt. 

Tudományos alelnök Onder Csaba, tanári szakelnök Oláh András, szervezőtitkár Murányiné 

Csorba Zsuzsa. A Nyíregyházi Egyetemhez kötődnek, az egyetemmel közösen szervezik 

programjaikat. Móricz Zsigmond és Krúdy Gyula örökségét gondozzák. 

A TOLNA MEGYEI TAGOZAT elnöke Horváth Béla professzor, segítői Tancz 

Tünde és Fekete Richárd. A tagozat a Szekszárdon működik a Pécsi Tudományegyetem 

Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Intézetében. 

Az egyetemmel közösen rendeznek több napos konferenciákat. Itt is a tanárokat az egyetem 

köré kellene vonzani. 

A VAS MEGYEI TAGOZAT egy fontos eseményről számolt be: 

Tóth Péter (szerzői nevén Lőcsei Péter) irodalomtörténész, Weöres-kutató, ny. középiskolai 

tanár Toldy-díjjal való kitüntetéséről. A laudációt Fűzfa Balázs tagozati elnök mondta. 

A VESZPRÉM MEGYEI TAGOZAT január 17-én 16 órakor megemlékezést és 

koszorúzást tartott Endrődi Sándor szobránál a költő születésének 172. évfordulóján. 

Emlékező beszédet mondott Heiter Sándor, a Jeruzsálemhegyi Baráti Kör elnöke, Endrődi 

Sándor verseiből idézett Sólyomvári Erik, a Padányi Katolikus Iskola 9. évfolyamos tanulója. 

Március 7-én 16 órakor megemlékezés és koszorúzás volt a Petőfi-emléktáblánál, a költő 

1848. március 5-6-i veszprémi tartózkodásának emlékére. Beszédet mondott Sótonyi Mónika 

önkormányzati képviselő. Április 11-én a tagozat is képviseltette magát a József Attila-

szobornál tartott költészet napi rendezvényen. Koszorúzott Villányi Edit elnökségi tag és 

Balla Ferenc. Április 26-án Veszprém, a nyelvészek városa címmel a tagozat elnöke, Sebő 

József vezetett ingyenes sétát Veszprém belvárosában. A tagozat programjai a Veszprémi 

Ünnepi Könyvhéten a következők voltak: június 13-án a Petőfi Színház előcsarnokában 

mutatták be Sebő József Veszprém az irodalomban c. új könyvét. A szerzővel a tagozat 

titkára, Farkasné Molnár Csilla beszélgetett. Június 17-én a könyvheti programok sorában a 

sétáló utcai rendezvényen ugyancsak bemutatásra került a fenti könyv. Kanyár Erika tanár, 

költő; közíró, a tagozat elnökhelyettese Nőírók Veszprémben címmel mutatta be azokat a 



veszprémi írónőket (Tungli M. Klára, H. Peterdy Ilona, H. Marton Júlia és Kanyár Erika), 

akik az elmúlt években új kötetet adtak ki. Július 26-án a Művészetek Házával közös 

szervezésben irodalmi beszélgetést és versolvasást tartottak a 2008-ban elhunyt veszprémi 

költő, Széki Patka László emlékére. A program helyszíne a Kávé- és Teaház az Íródeákhoz 

Széki Patka-szeglete volt. Szeptember 24-én irodalmi pikniket rendeztek az Endrődi Sándor 

nevét viselő lakótelepen: a program irodalmi kvíz gyermekeknek és felnőtteknek, 

gyermekkönyv ajánlók, előadás és beszélgetés volt Veszprém megye irodalmi 

hagyományairól a tagozat elnökségének részvételével: dr. Pilipkó Erzsébet, Kanyár Erika, 

Villányi Edit. December 10-én előadás és beszélgetés zajlott a belvárosi Wine and Vinyl 

Bárban, a téma A Pannon tenger mesemondója, Váth János irodalmi hagyatéka a Laczkó 

Dezső Múzeumban volt (előadó: dr. Pilipkó Erzsébet főmuzeológus, elnökségi tag.) 

A ZALA MEGYEI TAGOZAT programjai a következőképp alakultak: 1) A Magyar 

Kultúra Napja (január 22.) alkalmából a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 

középiskolások részére meghirdetett, hagyományos Keresztury versmondó versenyen közösen 

emlékeztek a zalaegerszegi születésű költő, író, tudós irodalmi munkásságára. 2) A MIT zalai 

tagozatának elnöke (Szemes Béla) és titkára (Iványi Ildikó) részt vett a megye középiskolás 

diákjainak megrendezett „Szép magyar beszéd” verseny zsűrijének munkájában. 3) Az „Életet 

az Éveknek” országos szövetség zalai szervezete „hűség” és „falusi/városi élet” témakörben 

vers- és prózaíró versenyt hirdetett a nyugdíjasok részére. A megyén kívülről is beérkezett 

pályaműveket – több mint száz lírai, valamint a harmincat meghaladó prózai alkotást – a zalai 

MIT elnökségének tagjai értékelték. 4) Keresztury Dezső születésének 118. évfordulóján 

(szeptember 6-án) Budapesten a Farkasréti temetőben lévő síremléknél és Keresztury 

Semmelweis utcai lakásának emléktáblájánál emlékeztek városuk szülöttére. Ezt követően 

részt vettek az Eötvös Collegium Keresztury-rendezvényén, amelyen az előadásokon 

túlmenően Keresztury Dezső hagyatékának örököse a Collegiumnak adományozta Borsos 

Miklós Kereszturyról készített portréját. 5) Szeptember 7-én ugyancsak a hagyományoknak 

megfelelően a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium (Keresztury „alma mater”-e) 

diákjaival egyetemben tartották meg a helyi rendezvényüket.  

A BARANYA MEGYEI TAGOZATUNK elnöke Bókay Antal professzor úr, a pécsi 

Janus Pannonius Egyetemen működne a tagozat. Helyette Almási Éva középiskola tanár fogja 

össze a magyartanárokat. Sok konferenciát, irodalmi, anyanyelvi programot szervezett. Jövőre 

a Baranya Megyei Tagozat is megújításra vár. 

 

További tagozatok: 

A TANÁRI TAGOZATRÓL a következő mondható el: 1.) Programok, rendezvények, 

kiadványok: Az új, 2024-től érvényes érettségi vizsgára készülve sorozattervet készítettek a 

Raabe Kiadó számára, irodalom és nyelvtan érettségi segédletek elkészítésére. 2022-ben 

jelent meg az Érettségi Tételvázlatok című kiadvány. Megújult formában az irodalom és 

nyelvtan érettségi felkészítő Last Minute kiadványsorozat, 2024-re készül és jelenik meg az 

Érettségi Adattár, amely a műveltségi teszt, megoldásában nyújt majd segítséget. Folytatódott 

a Margó-csapattal való együttműködés, a 2022-es tavaszi, nyári és a 2022-es őszi Margó 

fesztivál szervezésében és megvalósításában vettek részt. A 2021 tavaszi ún. Margó Fakt és a 

nyári rendezvényen, majd az októberi Margón is kínáltak programokat a tanároknak és 

diákoknak a kortárs irodalomból. A budapesti és vidéki iskolákból közel 1000 diákot és kb. 

60 tanárt láttak vendégül a három alkalommal. 2022 őszétől egy három éves program indult a 

Margó Fesztivál csapatával. A kortárs irodalmi művek tanításához készülnek óravázlatok és 

egyéb oktatási segédanyagok. 2023 őszétől ezek elérhetők lesznek egy önálló oktatási 

portálon, a Margó Fesztiválon pedig interaktív irodalom és bemutató órák lesznek. A terv 

szerint 50 kortárs irodalmi alkotásról készülnek majd tanítási segédanyagok. Bár az Aegon-díj 

megszűnt, nem bővül az óravázlatok csoportja, de a Margó új felületén a közel 100 oktatási 



segédlet elérhető lesz 2023 őszétől. A Klubrádió öt programjában vettek részt: havi egy 

alkalommal irodalmi beszélgetések voltak aktuális irodalmi kérdésekről, művekről. Kováts 

Kriszta műsorában pedig Ady költészetéről beszélgettek diákokkal. A zuglói Szabó Ervin 

Könyvtárban 2022 őszétől irodalmi beszélgetéssorozat indult LiteraTúra címmel, havonta egy 

alkalommal. A Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségével és a Bodor Tibor 

Kulturális Egyesülettel közösen indították el 2022-ben, hosszas előkészítés után, a „Vaksötét 

Koncertek sorozatot. 2022 tavaszán József Attila-verseket adott elő Hobo, június 14-én, 

szeptember 7-én pedig Galkó Balázs Radnóti-verseket mondott a Lurdy Moziban, egy 

operettkoncerttel és a Margaret Island előadásával folytatódott a sorozat, a koncerteket 

beszélgetések zárták. 2). Tanári Tagozat Facebook: A Tanári Tagozat Facebook-oldalán 

tartották a kapcsolatot a kollégákkal, ősztől az újrainduló programokat itt is népszerűsítették. 

Az oldal adatai szerint 3373 követője van, az elmúlt 28 napban 555-en kattintottak az oldalra, 

44 új követőjük van, pl. az augusztus 30-i bejegyzést 447-en látták. 

A MUZEOLÓGIAI-KÖZMŰVELŐDÉSI TAGOZAT munkáját, feladatát nagyrészt a 

2022 októberében indult Petőfi200 Emlékévvel kapcsolatos feladatok adták. Kiskőrös volt az 

Év megnyitásának helyszíne, ahol megújult a Szülőház, és egy új, interaktív állandó kiállítás 

társult hozzá Hét Év címmel. Folyamatos előkészítő munka folyt annak érdekében, hogy 

2023-ban megnyílhasson Sárszentlőrinc, Borjád, Kiskunfélegyháza, Dunavecse, Mezőberény, 

Koltó, Dömsöd, Szalkszentmárton, Aszód felújított Petőfi-emlékhelye, illetve az 

emlékházakban majd korszerű kiállítások várják a látogatókat. Az Irodalomtörténeti Társaság 

számára is szép kihívást jelenthetne e helyszínek összekapcsolása, egy olyan irodalmi - 

közművelődési program kigondolása, amely irodalmi turistautat ajánl a Duna-mentén 

kirándulóknak. Tervbe volt, de még nem valósult meg az az ötlet, hogy a Társaság tagjai 

számára a Petőfi Irodalmi Múzeum új állandó kiállításában kurátori vezetést tarthassanak. Az 

esztergomi Babits Mihály Emlékház, a Szekszárdi Babits Emlékház, Nagy László Iszkázon, 

Móricz Leányfalun, Vörösmarty Kápolnásnyéken, Csoóri Sándor, Kisfaludy fivérek, Jókai 

Mór, s a sort folytathatnánk irodalmi megemlékezések, estek, koszorúzások történetek 

országszerte, ezen események a tagozatok munkatervében szerepeltek. 2022-ben felmerült, 

hogy a MIT együttműködést köthetne a Magyar Irodalmi Emlékházak Egyesületével 

szorgalmazva, hogy mindkét fél részére eredményesen, a hiteles helyként szolgáló 

Emlékházak adjanak helyet, keretet irodalmi műsoroknak, előadásoknak. 

A FORDÍTÁSTUDOMÁNYI TAGOZAT tevékenységei 2022-ben a következők 

voltak: februárban nyilvános vitaest Kappanyos András Túl a sövényen c. kötetéről Lukácsi 

Margit moderálásával (online), májusban Marija Zlatnar-Moe (Ljubljanai Egyetem) 

nyilvános előadása a műfordításról periferikus nyelvekre, nyelvekről, októberben zártkörű 

megbeszélés csak tagoknak a tervezett fordítástudományi kötetről (online), 

novemberben Rafaela Božić (Zárai Egyetem) nyilvános előadásai az orosz irodalom 

(különösen Puskin és Bulgakov) fordításáról, illetve Zamjatyin Mi c. regényének fordítási 

problémáiról és azok lehetséges megoldásáról. 

Az ÖSSZEHASONLÍTÓ IRODALOMTUDOMÁNYI TAGOZAT 2022-ben is 

megtartotta szokásos éves konferenciáját, melyre ezúttal április 21–22-én került sor 

Budapesten, az Irodalomtudományi Intézetben, hibrid formában. A tanácskozás címe 

Világirodalom és nemzeti irodalmak volt. A Jeney Éva-emlékelőadásokkal együtt összesen 23 

előadás hangzott el. A tanácskozás, a tagozat jellegének és hagyományainak megfelelően, 

nemzetközi jelleggel is bírt: érkeztek résztvevők Olaszországból, Szlovéniából, 

Törökországból és Bulgáriából. Egy kerekasztal-beszélgetés, egy plenáris előadás, és egy 

szekció angol nyelven zajlott. 

A SZÉPÍRÓI TAGOZAT az elmúlt évben az alábbi tevékenységet folytatta: az 

Irodalomismeret című lap online és offline változatának igényes szépirodalmi rovatát 

szerkesztette a Tagozat, minden számban jelentős szerzők a lap nyitóversét adják, a 



közelmúltban Serge Basso de March, Francis Combes, Maria João Cantinho munkáit 

olvashattuk. Mintegy 25 szerző kapott publikálási lehetőséget a lap online változatának 

irodalmi rovatában, köztük olyan fiatalok, akik most indulnak a pályán. Csak néhány név 

közülük: Rózsa Boglárka, Holdosi Tímea (Elaine Grace), Szolláth Mihály: Hajnal Éva, Balizs 

Dániel sokak között azok a szerzők, akik az elmúlt évben sikerrel mutatkoztak be a lap 

hasábjain. Az elmúlt években több antológiájuk jelent meg – legutóbb Kaméleon a villamoson 

címmel, az idei évben a nehézségek miatt nem tervezhettek antológiát. A Szépírói Tagozat 

rendszeresen szervez irodalmi esteket. A tavasz és az ősz folyamán a Nyitott Műhelyben, a 

KAS Galériában, valamint a Kodolányi Egyetemen voltak estjeik, ahol az Irodalomismeret 

fiatal szerzői mutatkoztak be, illetve a Litera-Túra oldalán publikáltak. Tematikus estjeik, 

összeállításaik a következők voltak: 2023. május 17.: MIT Szépírói Tagozat, Kodolányi János 

Egyetem; 2023. augusztus 25–27.: MIT Szépírói összejövetel – ’Íróakadémia’, 

Balatonszepezd; 2022. dec. 18.: Kodolányi egyetem, MIT Szépírói Tagozat. 
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